
                                                                              
 

Estado do Rio grande do Norte 
Câmara Municipal de Felipe Guerra 

Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 
 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 23 DE AGOSTO DE 2022. 

 

Aos 23 (dias), do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 
Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza 
Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso. Ausente: Márcio Rodrigo da Silva Morais.  O 

Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário Vereador 
Hudemberg Rocha de Oliveira, para fazer a leitura da ata anterior que depois de 
lida foi aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente:  Lida as 
matérias em pauta: Indicação nº 024/2022; do Vereador Evaldo Neres da 
Silva. Projeto de Lei nº 002/2022; dispõe sobre os vencimentos do cargo de 

assessor parlamentar da Câmara Municipal de Felipe Guerra estado do Rio 
Grande do Norte e dá outras providências. Projeto de Resolução nº 003/2022; 

que cria cargo de assessor parlamentar na estrutura organizacional da Câmara 
Municipal de Felipe Guerra e da outras providencias. No Grande Expediente: 
O Vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou o presidente e a plateia, 

saudava em nome de Ericleide, disse da satisfação em fazer parte da aprovação 
do projeto, parabenizava o Prefeito Salomão pela iniciativa, pois o professor é 
muito importante e estar muito grato em aprovar esse projeto, e sintam-se 
abraçados por todos. Falou da indicação em pauta pedindo o apoio dos colegas 
e pedindo ao secretário de obras que faça um esforço para amenizar a situação. 
Hudemberg Rocha de Oliveira; cumprimentou o presidente, Vereadores, 
funcionários da casa, todos que acompanham pelas redes sociais, é com alegria 
voltar a essa tribuna e agradeceu aos docentes que acompanham a sessão e 
aos que estão ouvindo, disse que falou do professor e fala das lutas, conquistas 
do dia-dia e dificuldades que tem o país.  Que começou com os jesuítas e com 

bastantes lutas e que se transformou para buscar melhoras e implantar a 
educação de qualidade, gratuita e para aprender não só o ABC, mas para a vida, 
falou sobre as novas maneiras de ensino na pandemia, na correria, se 
reinventando para ter um ensino  de qualidade, pois sem educação não tem  



                                                                              
homens de bem, não tem ciências, e vão lutar por uma educação de qualidade, 
pois o brasileiro tem jeito, só não desistir e fazer  das dificuldades as motivação  
para os obstáculos poderem ser vencidos, estava feliz por votar a causa em prol 
de uma educação e uma Felipe Guerra melhor. O Vereador Max Iran de Morais; 

cumprimentou os Vereadores, presidente da casa, amigos, Andreia Benevides e 
demais que acompanham através da folha potiguar e redes sociais. Desejou 
boas-vindas aos professores na casa do povo, dizendo que é justo esse 
aumento, pois qualquer cargo merece ser respeitado e os direitos, pois os 
professores estão trabalhando, e o gestor municipal trata todos os funcionários 
de forma igualitária sem nenhuma diferença com todos os direitos que vem 
melhorar o dia a dia do servidor; com relação ao lixão e os caldeirões da 
comunidade de Santana; falou com o senhor Prefeito e com o proprietário Djalma 
Laurindo, para juntos buscarem uma solução e esse problema seja resolvido de 
forma definitiva, tanto o lixão como a passagem dos caldeirões está dificultando 
o tráfego de veículos, a exemplo dos transportes escolares. Falou do avanço na 
pavimentação das ruas e que os royalties estão sendo bem aplicados em obras 
de infraestruturas e melhorias em nosso município; agradeceu pela por sua fala 

e que Deus de oportunidade de usar a tribuna para defender os direitos do povo. 
O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; cumprimentou os Vereadores e em 
nome do professor Raildo, saudava a plateia presente; e falar com alegria dos 
professores presentes na casa, pedindo que visite mais a casa do povo para ver 
o trabalho de cada Vereador, parabenizou o Prefeito pelo respeito que tem com 
os funcionários públicos, falou sobre os professores aposentados que estão com 
seus salários em dia; disse da felicidade de votar no projeto dos professores e 
se precisarem podem vir até a casa, pois os Vereadores estão a disposição, 
agradeceu a oportunidade.   Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias 
em pauta: Projeto de Lei nº 014/2022 dispõe sobre o reajuste salarial da 
categoria dos professores contratados de forma temporária do município de 
Felipe Guerra/RN, o mesmo foi para votação e aprovado por vereadores 
presentes. Na Hora da Comunidade: Fez uso da Palavra, Paloma Raveny, 
falando sobre a quadrilha levanta poeira. Nas Explicações Pessoais: Fez uso 
O Presidente da casa Marcos Aurélio Alves de Morais; agradeceu os 
Vereadores e a presença de todos, convidando para a próxima sessão e como 
não havia mais nada para o momento, a sessão foi encerrada. 
Eu____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por 
mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 
Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 
Guerra/RN, em 23 de agosto de 2022. 
 

   


